

Temeljem članka 56. Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora, odredbi Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera – pročišćeni tekst usvojen na 30. sjednici Vijeća održanoj 15. ožujka 2022. godine Ur.broj:302(2)/22 s izmjenama i dopunama Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera usvojenim na 49. sjednici Vijeća održanoj 15. ožujka 2023. godine Ur.broj:337/23 te Odluke Vijeća Hrvatskog olimpijskog odbora s 47. sjednice održane elektroničkim putem o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a Broj:131-2/23, a slijedom prijedloga Radne grupe od 8. ožujka 2023. godine, Vijeće HOO-a je na 49. sjednici održanoj redovnim putem 15. ožujka 2023. godine, donijelo sljedeću

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a (Izmjena br. 2)

1. Usvajaju se prijedlog Radne grupe HOO-a od 8. ožujka 2023. godine iz materijala za 49. sjednicu Vijeća HOO-a o izmjeni i dopuni br. 2 liste trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, a koji prijedlog se nalazi u prilogu i čine sastavni dio Odluke te se Odluka Vijeća HOO-a o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, Broj:131-2/23, mijenja i nadopunjuje na način ((i) - (iii) da se:

(i) Na prijedlog Hrvatskog odbojkaškog saveza:

Treneri mijenjaju status, odnosno kategorije od 1. ožujka 2023. godine kako slijedi:

- trener **TOMISLAV ĆOŠKOVIĆ** prelazi iz kategorije „Treneri za razvoj pojedinog sporta“ u kategoriju „Treneri mlađih dobnih kategorija“;
- trener **TOMISLAV KARAUŁA** prelazi iz kategorije „Treneri mlađih dobnih kategorija“ u kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sporta“

(ii) Na prijedlog Hrvatskog rukometnog saveza:

- trener **BORIS DVORŠEK** uvrštava na Listu trenera u kategoriju „Treneri ekipnog olimpijskog sporta“ od 1. ožujka 2023. godine

(i) Na prijedlog Hrvatskog streličarskog saveza:

- trener **DAMIR KOLAREK** uvrštava na Listu trenera u kategoriju „Treneri mlađih dobnih kategorija“ od 1. ožujka 2023. godine, ali s pravom na samo **75 %** iznosa finansijskih sredstava.

2. Usvaja se prijedlog Radne grupe HOO-a od 8. ožujka 2023. godine iz materijala za 49. sjednicu te se odbija se zahtjev Hrvatskog plivačkog saveza za uvrštenjem trenera na Listu trenera za 2023. godinu: Klare Šiljeg, Dalibora Krebelja i Gorana Kežmana u kategoriju „Kvalitetni treneri“ jer prijedlog nije u skladu s odredbama Pravila kao niti uvrštenje trenera Frane Ćiraka u kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sporta“ jer nije ispunjen kriterij razvoja sporta na području cijele RH.
3. Usvaja se prijedlog Radne grupe HOO-a od 8. ožujka 2023. godine iz materijala za 49. sjednicu te se odbija se zahtjev Hrvatskog streljačkog saveza za uvrštenjem trenera na Listu trenera za 2023. godinu: trenera Ante Špirelja u kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sporta“ jer nije ispunjen kriterij razvoja sporta budući da se kandidatura odnosi na individualan rezultat što nije kriterij za ovu kategoriju.
4. Za provedbu Odluke zadužuju se organizacijske jedinice Stručne službe Hrvatskog olimpijskog odbora: Ured za programe nacionalnih sportskih saveza i razvojne programe i Ured za financije, računovodstvo i nabavu.
5. Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. ožujka 2023. godine za trenera iz točke 1. Odluke, dok se za trenere iz točke 2. i točke 3. primjenjuje danom donošenja.

Obrazloženje

Vijeće HOO-a je na 26. sjednici održanoj redovnim putem 21. prosinca 2021. godine donijelo Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera broj:1909/21 (Pravila) koja se primjenjuju od 1. siječnja 2022. godine. Nadalje, Vijeće je na 30. sjednici održanoj 15. ožujka 2022. godine donijelo prve izmjene i dopune Pravila Ur.broj:302(1)/22 te na istoj sjednici slijedom usvojenih Izmjena i dopuna Vijeće je usvojilo i pročišćeni tekst Pravila Ur.broj:302(2)/22, a na 49. sjednici održanoj 15. ožujka 2023. godine Vijeće je usvojilo druge izmjene i dopune Pravila Ur.broj:337/23.

Slijedom odredbi Pravila Vijeće je na 47. sjednici održanoj elektroničkim putem izjašnjavanjem članova Vijeća e-mailom u danom roku od 31. siječnja do 3. veljače 2023. godine donijelo Odluku o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, Broj:131-2/23, a na 48. sjednici koja je održana redovnim putem 17. veljače 2023. godine Vijeće je donijelo i prve izmjene Odluke o listi trenera za 2023. godinu, Broj:178/23.

Vijeće HOO-a je u materijalima za 49. sjednicu, koja je održana redovnim putem 15. ožujka 2023. godine, zaprimilo novi prijedlog Radne grupe HOO-a od 8. ožujka 2023. godine o daljnjim izmjenama i dopunama liste trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, odnosno o uvrštenju dva nova trenera u Program (*trener Boris Dvoršek na prijedlog Hrvatskog rukometnog saveza i trener Damir Kolarek na prijedlog Hrvatskog streljačkog saveza*) kao i zamjeni kategorija za dva trenera koji su već u Programu (*treneri Tomislav Ćošković i Tomislav Karaula na prijedlog Hrvatskog odbojkaškog saveza*).

Nadalje u istom prijedlogu Radne grupe HOO-a od 8. ožujka 2023. za dio trenera predloženo je da se odbije zahtjev dva nacionalna sportska saveza za uvrštenjem njihovih trenera na Listu trenera za 2023. godinu:

- zahtjev Hrvatskog plivačkog saveza za uvrštenjem trenera Klare Šiljeg, Dalibora Krebelja i Gorana Kežmana u kategoriju „Kvalitetni treneri“ jer prijedlog nije u skladu s odredbama Pravila kao niti zahtjev Saveza uvrštenje trenera Frane Ćiraka u kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sporta“ jer nije ispunjen kriterij razvoja sporta na području cijele RH;
- zahtjev Hrvatskog streljačkog saveza za uvrštenjem trenera Ante Špirelja u kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sporta“ jer nije ispunjen kriterij razvoja sporta budući da se kandidatura odnosi na individualan rezultat što nije ideja niti kriterij za kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sporta“.

Predmetne prijedloge o izmjenama i dopunama kao i prijedloge o odbijanju zahtjeva za uvrštenjem trenera je nakon rasprave Vijeće u cijelosti i usvojilo slijedom čega je Vijeće donijelo izmjenu Odluke br. 2. Predmetni prijedlog Radne grupe HOO-a od 8. ožujka 2023. godine, iz materijala za 49. sjednicu Vijeća HOO-a nalazi se u prilogu i čine sastavni dio Odluke.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. ožujka 2023. godine za trenera iz točke 1. Odluke, dok se za trenere iz točke 2. i točke 3. primjenjuje danom donošenja.

Za provedbu Odluke zadužuju se Ured za programe nacionalnih sportskih saveza i razvojne programe te Ured za financije, računovodstvo i nabavu.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.

Zagreb, 15. ožujka 2023. godine
Broj: 340/23



predsjednik
Hrvatskog olimpijskog odbora
dr. sc. Zlatko Mateša

Prilozi: - prijedlog Radne grupe od 8. ožujka 2023. godine

Dostaviti: *HOO: - Renata Šašak Ružir, voditelj razvojnog programa HON i sufinanciranja rada trenera
- Ured za programe NSS-a i RP-e
- Ured za financije, računovodstvo i nabavu
- Ured za međunarodne odnose i korporativne komunikacije
- Ured tajništva

* Hrvatski rukometni savez, Hrvatski odbojkaški savez, Hrvatski streljački savez, Hrvatski Plivački savez, Hrvatski streljački savez - putem Ureda za programe NSS-a i RP-e

HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR


Ured za programe nacionalnih sportskih saveza i razvojne programe

- Članovima Vijeća HOO-a -

Zagreb, 8. ožujka 2023. g.

Predmet: Prijedlog trenera čiji rad sufinancira HOO u 2023. godini

Poštovani,

 **Prijedlog: Hrvatski plivački savez: Hrvatski plivački savez predlaže uvrštenje trenera u program Kvalitetnih trenera, a na temelju Pravila o kriterijima sufinanciranja rada trenera i Točke 13. koja glasi: „Nacionalni sportski savez može kandidirati i ostale stručne osobe koje ispunjavaju sljedeće kriterije:**

a) da je trener ili druga stručna osoba sudjelovao u procesu stvaranja vrhunskog sportaša I. i II. kategorije u aktualnom statusu, prema Pravilniku o kategorizaciji sportaša HOO-a.“

Prema navedenoj točki Pravila o kriterijima sufinanciranja rada trenera – kvalitetni treneri predlažemo:

- 1. Klara Šiljeg – trenerica Ane Blažević vrhunske sportašice II.kategorije**
- 2. Dalibor Krebelj – trenerica Amine Kajtaž vrhunske sportašice II.**
- 3. Goran Kežman – trener Ognjena Marića vrhunskog sportaša II. kategorije.**

Također plivački savez predlaže da se u kategoriju **Trenera za razvoj pojedinog sporta** uvrsti trener **Frane Ćirak** koji uvelike utječe na razvoj plivanja u PK Jug Dubrovnik i koji prema mišljenju plivačkog saveza zadovoljava sve uvjete Točke 17. Pravila o kriterijima sufinanciranja rada trenera (stavke a, b, c i d).

Mišljenje Stručne radne grupe: Prijedlog plivačkog saveza nije u skladu s novim Pravilima o kriterijima za sufinanciranje rada trenera u smislu da je trener ili druga stručna osoba sudjelovao u procesu stvaranja vrhunskog sportaša I. i II. kategorije u aktualnom statusu, u kontinuitetu prema Pravilniku o kategorizaciji sportaša HOO-a.“ U odnosu na g Franu Ćirka koji se bavi razvojem plivanja u PK Jug Dubrovnik ne ispunjava kriterije razvoja sporta budući razvoj sporta podrazumijeva područje cijele Hrvatske.

U skladu s navedenim stručna radna grupa ne prihvaća prijedlog Hrvatskog plivačkog saveza.

- 👉 **Prijedlog: Hrvatski odbojkaški savez:** Hrvatski odbojkaški savez predlaže da se trener Tomislav Čošković uvrsti u kategoriju trenera mlađih dobnih kategorija, a trener Tomislav Karaula u kategoriju trenera za razvoj sporta.

Mišljenje Stručne radne grupe: Stručna radna grupa slaže se s prijedlogom hrvatskog odbojkaškog saveza da se trener Tomislav Čošković uvrsti u kategoriju trenera mlađih dobnih kategorija obzirom da je bio sastavni dio seniorske reprezentacije Hrvatske koja je osvojila zlatno odličje na Mediteranskim igrama te broncu u Europskoj ligi, a trener Tomislav Karaula ulazi u kategoriju trenera za razvoj sporta s 1.3.2023.g. S obzirom da su treneri Tomislav Čošković i Tomislav Karaula već prema Odluci Vijeća HOO-a u Programu od 1.1.2023. treneri mijenjaju kategorije od 1.3.2023. Trener Tomislav Čošković prelazi iz kategorije „Treneri za razvoj pojedinog sport“ u kategoriju „Trenera mlađih dobnih kategorija“, a trener Tomislav Karaula prelazi iz kategorije „Trenera mlađih dobnih kategorija“ u kategoriju „Treneri za razvoj pojedinog sport“

- 👉 **Prijedlog: Hrvatski rukometni savez:** Hrvatski rukometni savez podnio je zahtjev da se u kategoriju „Trenera ekipnog olimpijskog sporta“ umjesto trenera Ivana Balića (koji je već Odlukom Vijeća HOO-a izostavljen s Liste trenera) uvrsti trener Boris Dvoršek od 1.3.2023.g.

Mišljenje Stručne radne grupe: Trener Boris Dvoršek preuzima mjesto pomoćnika izbornika rukometne reprezentacije. Stručna radna grupa slaže se s prijedlogom Hrvatskog rukometnog saveza da se trener Boris Dvoršek uvrsti u kategoriju trenera ekipnog olimpijskog sporta od 1.3.2023.g.

- 👉 **Prijedlog: Hrvatski streljački savez:** Hrvatski streljački savez podnio je zahtjev da se u kategoriju trenera mlađih dobnih kategorija uvrsti trener Damir Kolarek na osnovu rezultata 1.mj. Europsko juniorsko prvenstvo.

Mišljenje Stručne radne grupe: Trener Damir Kolarek je u neolimpijskoj disciplini ostvario sa sportašicom 1.mj. na Europskom juniorskom prvenstvu. Budući u programu sufinanciranja rada trenera nema niti jednog trenera iz streljaštva mišljenja smo da u interesu sporta i sportaša treba podržati razvoj sporta te predložimo uvrštenje trenera Damira Kolareka u kategoriju trenera „Mlađih dobnih kategorija“ na 75% sredstava od 1.3.2023.godine.

- 👉 **Prijedlog: Hrvatski streljački savez:** Hrvatski streljački savez podnio je zahtjev da se u kategoriju trenera za razvoj sporta uvrsti trener Ante Špirelja kao trener sportašice Lane Špirelje koja je na Europskom prvenstvu zračnim oružjem u Hamaru, Norveška 2022. u pojedinačnoj konkurenciji za juniore osvojila 7.

mjesto te je također na Europskom prvenstvu MK oružjem u Wrocławu, Poljska 2022. godine u pojedinačnoj konkurenciji za juniore osvojila 7. mjesto.

Mišljenje Stručne radne grupe: Trener ne ispunjava kriterije za razvoj sporta budući se kandidatura odnosi na individualni rezultat što nije ideja, a niti kriterij za kategoriju „Trenera za razvoj sporta“. Stručna radna grupa ne prihvaća prijedlog Hrvatskog streljačkog saveza.

Stručna radna grupa:

Siniša Krajač

Neven Šavora

Renata Šašak